

美防长访越 居心叵测

意在帮助越方南海“自卫”，企图阻止中方建设岛礁

在新加坡参加香格里拉对话会后，美国国防部长阿什顿·卡特前往越南，启动为期11天亚太地区访问的第二站。卡特到访越南有什么目的？与中国有何关系？新华国际为您解读。

美对越解除武器出口禁令 意在助其购买美制巡逻艇

新华社驻河内记者乐艳娜分析，此次卡特前往越南主要有两大目标。

第一，与越南开展国防合作，讨论对越南解除武器出口禁令和向越南出售海装装备的议题；第二，向越南方面施压，要求越南停止在南海填海造地。

6月1日，卡特与越南国防部长冯光青签署《国防关系愿景联合声明》。卡特表示，该声明将在未来进一步加强两国的国防关系，美国将与越南一起，确保地区和平、安全和繁荣。

去年10月，美方部分解除对越南出售杀伤性武器的禁令，以帮助越南加强海上安全。这意味着自越南战争结束近40年以来，美国将首次向越南出口杀伤性武器。按照美方的说法，解除禁令意在帮助越南在南海“自卫”，是否出口杀伤性武器要具体情况具体分析。至今为止，美国还没有向越南出口杀伤性武器。

卡特5月31日说，华盛顿承诺向越南提供1800万美元，用于帮助其购买美国制造的巡逻艇，以提升越南的防务能力。

另外，美国将继续商讨对向越南武器出口禁令的修改方案。

越防长并未确认卡特说法 只称在岛屿上建民用设施

卡特与冯光青6月1日在联合新闻发布会上谈到了南海（越方称东海）填海造地一事。卡特称，越南方面正考虑永久停止在该区域的填海造地以及将岛礁军事化的行为。然而，冯光青在答记者提问的过程中并没有确认卡特的说法，只表示越南在南海一些岛屿上建造了民用设施。

新华社驻河内记者乐艳娜说，从此次卡特访问越南的两大目标中，都能看出中国因素。

“亚太再平衡”战略 越南是重要一环

关于美国为何与越南加强军事合作，原因在于：一方面，中国近年来政治、经济、军事实力得到全面提高，客观上对美国在亚太地区的影响力和主导地位构成威胁，尤其是最近中国在南海的一系列行动，被美国视为对美国“威信”和影响力的挑战，尤其是对其海上霸权的挑战，因此，必须想方设法对中国加以限制和牵制。

美国“重返亚洲”和“亚太再平衡”战略将亚太多个国家纳入其战略范围，越南也是其中重要的一环。

另一方面，越南的金兰湾和岬港均是世界最佳深水港之一，是扼守太平洋和印度洋的战略通道，如果美国能够租下金兰湾，便扼住了南海的一个咽喉，不仅可以遏制中国，更可以遏制俄罗斯海军的扩张（此前，俄罗斯也表示了对金兰湾的兴趣）。

欲借“中立”姿态 阻止中方建设岛礁

另外，在填海造地问题上对越南施压，原因在于美国在南海问题上的态度表现了其两面性。一方面炒作南海问题，占据话语主动权，以图借题发挥，从中渔利；另一方面又想展示“中立”姿态，以“调停人”的面貌出现，称所有国家都应该在此停止建岛或将岛礁军事化。此次卡特在新闻发布会上，多次强调“所有国家”（All nations），显示自己一碗水端平。这说明中国与美国在双边、多边和全球问题上的相互需要使美国对与中国正面冲突有所顾忌。此次美国虽然表示会促请越南停止建岛，却又表示双方会加强防务合作，正是其一贯以来“接触与遏制”战略的体现。

针对南海局势和南海岛礁建设，中方的态度一项明确：中国在南海的主权和相关权利主张是在长期的历史过程中形成的，有充分的历史和法理依据，无需通过岛礁建设来强化。

最后说一句，其实，美国不是南海问题当事国，干扰地区国家维护南海和平稳定的努力，只会消耗自己在该地区的受欢迎度。（新华）



海洋石油981深水半潜式钻井平台(上图)，简称“海洋石油981”，于2008年4月28日开工建设，是中国首座自主设计、建造的第六代深水半潜式钻井平台，由中国海洋石油总公司全额投资建设，是世界上首次按照南海恶劣海况设计的，能抵御200年一遇的台风；选用DP3动力定位系统，1500米水深内锚泊定位，入级CCS(中国船级社)和ABS(美国船级社)双船级。（百度）

5月31日，卡特登上编号CSB8003的越南海警船。CSB8003曾在去年挑衅中国海洋石油981平台，结果遭中方船只逼退。

卡特于5月31日抵达越南海防市，正式开启他为期3天的访越之行。这是卡特本人作为美防长第一次到访越南，也是美越两国关系正常化以来美国国防部长第五次对越南进行访问。

在当天的访问行程中，卡特探访了越南海军司令部和第一区海警司令部，并登上在去年中越海洋对峙事件中损毁的编号CBS8003的越南海警船。他向媒体表示，他将会促请越方放弃在南海填海造地的计划。美国媒体报道说，这是美国防长历史上首次参观越南海军基地。

澳防长对华放狠话：将与美国共同反击中国

本报讯 美国对南海主权争议的插手并未随香格里拉对话会的结束而减弱。有迹象显示，美国正在纠集盟友，就南海问题向中国发难。据澳大利亚《悉尼先驱晨报》6月1日报道，澳国防部长安德鲁斯向外界传递了本届政府对华发出的最强硬信号：澳大利亚将同美国和其他国家一起反击中国的南海造岛计划。

5月31日在新加坡香格里拉对话会上，安德鲁斯点名批评中国在南海的行动，“不要忘了牛顿的力学定律，国际安全也会呈现作用力和反作用力。在做决策时，国家和领导人应对可能出现的后果持谨慎态度，尤其要意识到这些行动导致事态升级和造成误判的风险。”

澳媒称，澳可能会参加南沙群岛附近的联合军演，《堪培拉时报》6月1日评论称，过去澳大利亚官员在这种事情上总是强调“不选边站”，但安德鲁斯周日的表态显示出前所未有的强势。

此外，尽管日本在香格里拉对话会上的表现被媒体称作“较为委婉”，但防卫大臣中谷元在会上表示要在南海和美国舰艇进行联合演习。此外，日本还将强化对东盟各国的支援，已经准备向菲律宾等国提供巡逻飞机等装备，并帮助菲培养人才。（环球）

澳大利亚追悼二战阵亡日军

本报讯 据日本NHK电视台6月1日报道，澳大利亚军队6月1日在悉尼湾军事基地举行二战追悼仪式，对在悉尼湾袭击中为抗击日军而英勇牺牲的澳大利亚士兵进行哀悼。报道还称，澳方今年首次对在战争中阵亡的日军士兵也进行了哀悼，或为强化日澳之间的防卫合作关系，警惕中国海军的迅速崛起。

1942年6月1日，日军入侵澳大利亚悉尼湾，在日方3艘联合军队专用潜艇鱼雷的猛烈轰炸下，澳军士兵奋勇战斗，最终有21人壮烈牺牲。

报道称，此次追悼仪式也在战争中阵亡的日军士兵进行了哀悼。在悉尼日本人学校就读的学生乘坐专门潜艇，高举旧日军6名将士的名牌，接受了各方的致意，这是澳大利亚首次在每年例行的追悼庆典上对日本阵亡将士进行哀悼。据NHK电视台分析，澳大利亚此举也考虑到中国军队在海洋领域的迅速崛起，欲借此机会进一步巩固与日本的防卫合作关系，以增强与中国抗衡的能力。（环球）

我市离退休人员直补4000元

★ 申领特价长寿硒通知 ★

澳大利亚长寿硒原价一年量4790元 现在一年量直领只需成本价790元

神奇的“长寿元素”——硒

“长寿硒”可以说是地球上最神奇的生命营养元素，与人体胰岛素、性腺、胆汁等17种生命激素分泌息息相关。英国诺贝尔奖得主约翰·苏尔斯顿说，长寿硒是生命的守护神。

北大生命科学学院在广西巴马、江苏如皋、浙江南岙、新疆和田等长寿乡调研时，发现当地都是长寿硒土壤，当地寿星们血液、骨骼、头发中的长寿硒含量是普通人的30倍。

惊喜之余，北大科学家用提取的长寿硒，进行了长达10年的临床试验。结果证实，长寿硒特别适用人群修复脏器损伤，抗击衰老作用确切、显著，能强效祛除高血压、糖尿病、动脉硬化、中风、冠心病、胃肠病、肿瘤、肾虚前列腺、失眠、皮肤病、眼病、更年期综合征等80多种慢性疾病。

长寿硒 吃和不吃绝对不一样

凡是服用长寿硒超过半年的人都知道：吃长寿硒前后完全不一样，谢顶的长出了密密麻麻一层黑头发，不孕的怀上了，远离高血压……吃长寿硒，不比今天，不比明天，就比1个月以后，比10年后，比90岁后，吃长寿硒的朋友永远不会因疾病而苦恼。无论多少岁，想去哪随时迈得动腿，想吃啥都嚼得动，75岁以后，男性功能还正常，一月3次没问题。

长寿硒已得到证实的效果包括：

1. 长寿硒有益高血压、心脑血管患者：长寿硒还是心脑血管的保护神，实验表明长寿硒能清除血管中有毒物质，改善动脉硬化、消除脑血栓和心肌梗死，同时降低血压、血脂。
2. 长寿硒有益糖尿病患者：糖尿病患者一定要补长寿硒，因为长寿硒有抗氧化作用，起到修复胰岛β细胞，维持胰岛素正常分泌功能的作用。最新研究发现，长寿硒可以直接调节血糖、改善并发症及视力模糊。
3. 长寿硒有益肝脏：肝脏是人体最大的解毒器官，而长寿硒能分解体内毒素、修复肝细胞。肝病患者补硒后，肝功能得到明显提升，给你一个全新健康的肝脏。
4. 失眠者轻松睡足8小时：人体缺长寿硒后，还会造成失眠多梦、易醒、记忆力减退等症状，服用长寿硒当晚就有效，服用3个

疗程，上床就能入睡，而且睡眠质量高。不吃安眠药，轻松睡足8小时。

5. 长寿硒有益风湿骨病患者：

人缺长寿硒，颈肩腰腿各关节抵抗力下降，气滞血瘀，稍有风寒就会疼痛难忍。补点硒浑身上下都暖乎乎的，多年的寒气都会被逼出体外，颈椎病、肩周炎、老寒腿、关节炎等不再犯。

6. 长寿硒有益银屑病、白癜风患者：

研究发现，银屑病、白癜风患者体内的血硒含量低于正常人，补长寿硒后银屑病、白癜风会很快痊愈。因长寿硒是谷胱甘肽过氧化物酶的重要组成部分，这种酶起着保护皮肤代谢的关键作用。

7. 长寿硒有益白内障、青光眼防治：

长寿硒能提高眼睛里GSH酶的活性，有防治白内障、青光眼的作用。适当补点硒，一周视力就明显改善。富硒区的长寿老人个个眼不花。

8. 长寿硒有益肾虚前列腺患者：

很多人一到50岁左右，就感觉自己不行了，排尿也困难了，这都是因为体内缺长寿硒，肾、前列腺被过度氧化。补点长寿硒，立即排尿顺畅，而且整个人精力充沛、生龙活虎。

9. 调节免疫、抗衰老：

补长寿硒可清除人体“自由基”、提高免疫力，具有抗病、抗衰老的功效。这也是富硒地区的长寿者能活到100多岁的根本原因，同时它能增加皮肤弹性，从而有美容的作用。

为证明产品过硬，树立良好口碑，现省去所有中间环节厂家0利润直供：1. 调理人群：限领一套；2. 慢性病人及夫妻同调者限领一套。

国食健字G20110779

一天一粒防百病 健康长寿很轻松

凡打进电话者，每天前50名可免费获赠健康大礼包一套！

申领热线：

400-0769-873

